IX MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE
Grupa A

1. Potowe pewnej drogi samochdd jechat z predko$cig 60km/h, drugg potowe z predkoscig Srednig
90km/h. Z jakq predkoscig przejechat on catg droge?
A) 72km/h B) 75km/h C) 70km/h D) 80km/h

2. Asia ma 96zt oszczednosci, a Sylwia 40zt. Dziewczyny postanowity nadal oszczedzac¢. Asia bedzie
odktadac po 12zt miesiecznie. Po ile ztotych powinna odkfada¢ co miesigc Sylwia, aby po 8
miesigcach mie¢ tyle samo pieniedzy ile Asia?

A) 14zt B) 16zt C) 17z D) 19zt
3. Liczba k® -k jest dla kazdej liczby catkowitej k podzielna przez
A) 4 B) 5 C) 6 D) 9
4. Stosunek pol kota wpisanego w kwadrat i kofa opisanego na tym samym kwadracie wynosi
A) 3 B) 1 C) 1 D) 30%
2 3

5. W trojkacie ABC boki majg diugosci: | AB| = 20, |BC| =16, |AC| =12. Na boku BC wybrano
punkt D taki, ze |BD| = 7. Oblicz | AD.
A) 6 B) 9 C) 12 D) 15

6. Przekatna pewnego trapezu réwnoramiennego jest rownocze$nie dwusieczng kata o mierze 600 tego
trapezu. Krétsza podstawa trapezu ma dtugos¢ 6. Pole tego trapezu wynosi zatem

A) 6/3m?2 B) 9J/3m? C) 18/3m? D) 274/3m?2

7. Przekatna czworokatna ma dtugo$¢ 14cm i dzieli go na dwa tréjkaty, z ktérych jeden ma obwéd
26¢cm, a drugi 28cm. Obwdd czworokata wynosi:
A) 54 B) 26 C) 52 D) 28

8. Wiadomo, ze a+b =101 a* -b* = -20. Wtedy a* + b* wynosi
A) 52 B) 40 C) 100 D) 36

9. W jednym stoiku jest gkg miodu a w drugim gkg miodu. lle miodu nalezy przetozy¢ z jednego

stoika do drugiego, aby w obu stoikach byto tyle samo miodu?

5 1 3 1
A) —k B) —k C) “k D) =k
)129 )359 )79 )59

10. Zaleznos¢ drogi od czasu dla pewnego ruchu ciata ma posta=4t .

W chgu trzeciej sekundy ruchu ciato przelie drog rown
A) 12 B) 8 C) 4 D) 2
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IX MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE
Grupa B

1. Motocyklista odbyt droge z Myslenic do Krakowa ze $rednig predkoscig 60km/h, a z powrotem
z Krakowa do Myslenic z przecietng predko$cig 90km/h. Obliczy¢ Srednig predko$¢ jazdy
motocyklisty na trasie Myslenice-Krakow-Myslenice.

A) 70km/h B) 75km/h C) 72km/h D) 80km/h

2. Asia ma 96zt oszczednosci, a Sylwia 40zt. Dziewczyny postanowity nadal oszczedzac. Asia bedzie
odktada¢ po 12zt miesiecznie. Po ile ztotych powinna odkfada¢ co miesigc Sylwia, aby po 8
miesigcach mie¢ tyle samo pieniedzy ile Asia?

A) 19zt B) 17zt C) 16zt D) 15zt

3. Wiadomo, ze a+b =2 i a”+b* = 6. Wtedy a* +b* wynosi
A) 28 B) 36 C) 34 D) 41

4. Stosunek pdl kota opisanego na kwadracie i kota wpisanego w kwadrat wynosi
1

A) 30% B) 3 0 3 D) 2

5. W trojkacie ABC boki maja diugosci: | AB| = 20, |BC| =16, |AC| =12.Na boku BC wybrano
punkt D taki, ze |BD| = 7. Oblicz | AD|.
A) 6 B) 15 C) 12 D) 9

6. Przekatna pewnego trapezu réwnoramiennego jest rownoczesnie dwusieczng kata o mierze 600 tego
trapezu. Krétsza podstawa trapezu ma dtugosc 6. Pole tego trapezu wynosi zatem

A) 643 B) 2743 C) 10J/3 D) 123

7. Przekatna czworokatna ma dtugo$¢ 14cm i dzieli go na dwa tréjkaty, z ktérych jeden ma obwéd
26¢cm, a drugi 28cm. Obwdd czworokata wynosi:
A) 26 B) 54 C) 52 D) 28

8. Zaleznos¢ drogi od czasu dla pewnego ruchu ciata ma podta=3.

W chgu trzeciej sekundy ruchu ciato przelzie drog rowna
A) 12 B) 9 C) 6 D) 3

9. W jednym stoiku jest gkg miodu a w drugim gkg miodu. lle miodu nalezy przetozy¢ z jednego

stoika do drugiego, aby w obu stoikach byto tyle samo miodu?

5 3 1 1
A) —k B) —k C) —k D) =k
) 159 )359 )359 )59

10. Liczba k® -k jest dla kazdej liczby catkowitej k podzielna przez
A) 4 B) 5 C)6 D) 9



